



Они ПОБЕДИЛИ ветер!

По инициативе Фонда Гейдара Алиева состоялся «Бакинский марафон-2023»

По инициативе Фонда Гейдара Алиева 7 мая в столице Азербайджана состоялся «Бакинский марафон-2023», посвященный 100-летию юбилею общенационального лидера Гейдара Алиева.

Ю.АББАСЗАДЕ

В забеге приняли участие лица старше 18 лет. В этом году на марафон зарегистрировалось 19 500 участников - не только граждане Азербайджана, но и иностранцы, проживающие и работающие в нашей стране, а также приезжие. Среди них - гости из США, Беларуси, Великобритании, Китая, Франции, Грузии, Ирана, Италии, Казахстана, Кыргызстана, Узбекистана, Польши, России, Турции, Украины и др. стран. В забеге приняли участие также карабахские гази и лица с ограниченными физическими возможностями, ряд знаменитостей в качестве почетных участников.

Первый стартовый сигнал был дан для лиц с ограниченными физическими возможностями и детей с синдромом Дауна, после чего к соревнованию присоединились другие участники.

Полумарафон, проходящий под девизом «Победи ветер», охватил дистанцию 21 километр. Старт и финиш были расположены на Площади Государственного флага, маршрут проходил через зону Национального приморского парка (Бакинский бульвар) и охватил центральные улицы и проспекты столицы.

По итогам увлекательного спортивного состязания определились победители. Представительница Украины Наталья Симонович заняла первое место в женских соревнованиях. На втором месте финишировала турчанка Хасибе Демир, на третьем - еще одна украинка Ва-

лентина Полтавска.

Богдан Симонович из Украины, Давид Караташвили из Грузии и Хакан Чобан из Турции заняли первые три места в мужском забеге соответственно.

Затем состоялась церемония награждения. Обладатели первого места в мужской и женской категориях получили денежную премию в размере 3000 манатов каждый, второго - 2000 манатов, третьего - 1000 манатов, также им были вручены подарки, медали и сертификаты.

Призы достались также первым шести участникам с инвалидностью, пересекшим финишную черту - Мехману Рамазанзаде, Бахлулу Алиеву, Асифу Гасымову, Амиду Гасангулиеву, Кямалу Ибадову и Орхану Алиеву.

Спонсоры и партнеры марафона также раздали награды в различных номинациях.

Самых быстрых азербайджанских участников наградила Azercell. Среди женщин лидером стала Анна Юсубова. Рабия Оруджлу и Назрин Гарибова замкнули тройку лидеров.

В мужском забеге призовые места заняли Эльман Абышев, Намиг Асадов и Аллахгулу Гусейнов. А Марджан Исаева и Аллахгулу Гусейнов первыми среди студентов пересекли финишную черту в женской и мужской категориях в номинации «Будь молодым» (Azercell).

Гульчохра Дадашева, Тарверди Алиев стали победителями в номинации «Самый возрастной участник, первым пересекший финишную черту», Мария Кавионко и Теймур Фараджев стали победителями в номинации «Корпоративный участник, первым пересекший финишную черту».

Пересекшим финишную черту участникам женского и мужского пола в 5 возрастных категориях (30-39 лет, 40-49, 50-59, 60-69 и 70+) были вручены сертификаты.

При поддержке Фонда возрождения Карабаха и компании-донора Stevedoring от имени победителей «Бакинского марафона-2023» планируется заложить «Марафонский сад», посадив 1500 деревьев на освобожденных от оккупации территориях. Фонд возрождения Карабаха подготовил для студентов-победи-

Полумарафон, проходящий под девизом «Победи ветер», охватил дистанцию 21 километр

телей программу однодневной поездки в «Марафонский сад» и культурную столицу Шушу. Также будут организованы однодневные поездки в Шушу для самого возрастного и корпоративного участников, финишировавших первыми в женской и мужской категориях.

Сертификаты были вручены всем участникам марафона и волонтерам, поддержавшим организацию забега. Первые 2000 участников, пересекших финишную черту, были награждены медалями «Бакинского марафона-2023».

В ходе марафона участники, жители и гости города смогли принять участие в различных развлекательных программах, конкурсах, интерактивных играх и посмотреть концертные программы в развлекательной зоне, созданной на Площади Государственного флага.